1062, y=Cyx+Cox?  x%"—2xy’-+2y=0.
1063. x24-2xy==C; (x-+y)dx-+xdy=0.

1064, s= 121t 4 Cy? Cyf +Cyi 155=2.

1065*. y—x+Clny=Cy yy' —(¥' )2+ (y')* =

§ 2. YpaBHeHns ¢ pa3pedsiolUMHCH HepeMeHHbIMH

YpaBuenue nepsoro nopsizka P (x, y)dx-+Q (x, y)dy=0 nHasu-
BaeTcsl ypaBHEHHEM C pa3fiesifIOUIHMHCS NepeMEeHHbIMH, eClH (QyHK-
ndd P wu Q pasnaraloTc Ha MHOMXHTENH, 3aBHCAUIHE KaXIblil
TOJIbKO OT OZHO{l nepemMeHHO:

Fr () 2 (9) dx + @1 (%) @5 (y) dy =O. (*)
B TakoM ypaBHeHHH NyTeM JEJIEHHS ero 4JeHOB Ha f, (Y) ¢, (¥)
nepeMeHHbIe pas3fAenstoTcH;
f1(x) Ply) 4,
e PR Y =0
[Mocne pasgenenus nepeMeHHHIX, KOTA2 KaXAHHA wieH ypaBHe-
HUs GyleTr 3aBHCeTb TOJbKO OT OXHOH nepeMeHHoH, o6lui HHTErpad
ypaBHeHUS HAXOZHTCA NOUJCHHHIM UHTErDHPOBaHHEM:

F ) w0 ;o
ey de+ (Bl dy=c.

1066. HaiiTu o6mue uHTerpaJsl CJAELyOUHX ypaBHEHUH:

1) (x+1)¥dy—(y—2)?dx=0. 2) sec? x sec y dx =— ctg x sin ydy,
3) Vay+V x)y' —y=0. 4) 2"+ 4352y’ =0,
Pemeunne. 1) Pasgenum nepeMeHubie B NaHHOM YpaBHEHHH,

nenas o6e ero uyactH Ha (x+1)3(y—2)%
dy dx —0
(y—2  (x+1)p
[TouneHHO HHTErpHPYsA, NOJYUYHUM HCKOMbIH OOWHME HHTerpamy

S(y—2)'2d(y-2)—s (x+1D)"3d(x+1)=C

1
—= Trery =G

2) oasn pasieleHHs MEPEMEHHHX AE/MMM BCe HJeHb! ypaBHemm
Ha sec yctg x:

sec? xtg xdx + sinycosydy =0.
Huterpupys, n()le!mM
Stgxdtgx—{—Ssmydsmy-c, 5 g x +—sm y= C;
tg2x+sin?y=C. '
* Ecnu @, (x))=0 (unu f, (y1)=0), 10 x=1x; (y=y;) TaKk*Ke 6y11e1‘ HHTerpa-

NOM ypaBHeHHd (¥), KOTODHl MOXeT OBITb NMOTEPAH NpH pasfiesieHHd MepeMeH-
HbiX. B panbHeiileM HccsepoBaHde TaKHX HHTErpanoB ONycKaercs.
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321 BeolpasuM npousBogHyio depes auddepeHUHANB MepeMEHHBIX:
y'=‘—5y€. YMHOXKuM ofe uYacTH ypaBHEHHS HA dX M Pas3iokuM KO3P-

(HUHEeHT NpH dy HAa MHOXHUTENU:
Vy+DVx dy—yde=0.
Ilanee pasgensieM nepeMeHHble:

Vy+1 1
PR

M, MHTErPHPYHA, HaXoxuM oOIuil uHTErpan

S(y—?+%)dy—5x—7dx=0; 2V y +lnly|—2V x =C.

4) Ymuoxum 00e yacTH ypaBHeHus Ha dx W Pas/IOKHUM KO3~
¢GHIHenTsl OpH dx H dy Ha MHOXHTEJNH:
22 dx 433~ ¥ dy =0,
PasgenfieM nepemenHsie, ymMHoxas "a 27 3°%:
2%3"%dx+ 3= 2"V dy =0,

H HHTErpupyem:

»
O

3

1067. HaiiTu yaCTHHIfi HHTerpan ypaBHeHHR, YAOBJIETBOPAIOULHH
yKa3aHHOMY HauyaJbHOMY YCJIOBHIO:

1) ydx+-ctgxdy=0; y(%—)=——l.
2) s=s'cos?tInsy s(n)=1.

Pewenune, 1) Pasgensisa nepemMeHHbie M HHTErPHpyR, HAXOAUM
cHayana OOWHKA HHTerpas JaHHOTO ypaBHEHHA:

tgxdx+‘fj—y=o; —Infcosx|+1In|y|=1nC;
[y|=Clcosx|; y=o4Ccosx=C,cosx,
3atem, HCMO/b3yS yKasaHHOE HayaJbHOE YCJOBHE. y (—g—)=——-l,
NOACTaBJAsEM B OGIHA HHTErpaj 3ajaHHbie 3HAUEHHS MepeMEeHHBIX
(x =—’3‘—, y=———l) U ornpejessieM COOTBETCTByiOlee 3HAayeHHe Mpo-
H3BOJIBHON TMOCTOAHHOH: —1=C; cosi;—; Ci=—2.
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Ilpn 31OM 3nauenun C, u3 ofllero HHTErpaja mnojyuyaeM HCKO-
Mblii YaCTHbIM HHTerpaJ, yAOBJeTBOPAIOIHHA 3a4aHHOMY HauajlbHOMY
YCJOBHIO, Y =— 2CO0S X,

']
se; tdt, pasjenfeM nepeMeHHbe sec?{dl=

2) YMHoxkas Ha
Ins «
= —S—ds v, HHTErpupys, HaxoauM oOWMH HHTErpal

Xd(tgt):Slnsdlns—}-C; tgt=—l2—ln2s+C.

INoacrasnsas wHayanbube 3HaYeHHs f=xn, S=1, onpeaeaseM
snauyenne C.

tgn=%1n1+C; C=0,

ChnenoBateibHO, MCKOMBIH YacTHbIH Huterpan In*s—2tg{ =0,
Pewnts caenyiowmne pudepenuuanbibie ypaBHeHus (HaiTH HX
obuine HHTErpalnl):
1068. (y+ xy)dx -+ (x—xy)dy =0. 1069. yy'+x=1.
1070. sin acos P da=rcosa sin B dp. 1071, 14+(1+y')e?=0.
1072, 3e¢* sin y dx = (¢*— 1) secy dy. 1073*. x2(2yy'—1)=1.
Haiith 4acTHble uHTerpajabl CJAEAYIOIWIHX YPaBHEHHH nNpH yKa-
3aHHBIX Ha4aJbHBIX YCJOBHAX:
1074, 424 x%'=0; y(—N=1. 1075, 2(1+e")yy =¢%;
y(0)y=0. 1076. (1+4+x)y?dx—(y2—1)x¥dy=0;, y(l)=—1

§ 3. Oanopoannie ypaBHeHHs NepBOro NOpsiaka

YpaBHenue nepporo mopsika y' = f(x, y) HasblBaeTCA OLHOPOA-
HhIM, ecau f(x, y) MOXKHO mNpEACTaBUTb KaK (PYHKLHIO TOJNBKO

OAHOIO OTHOLIEHHS MepeMeHHHIX [(x, y)=cp<%) » T. €, YpaBHeHHe

Bufa y' = ¢ (%) .

Oanopontoe ypaBHeHHe NPUBOAHTCA K YPaBHEHUIO C pasgesio-
WHMHCsT NepeMEHHbIMH, a CJef0BaTeJbHO, M DEIlaeTcs NMOCPeisCTBOM
3aMeHbl (GYHKUHM y (MKW X) HOBOH ¢yHkuHed u no ¢opmyae
y=ux (Man x=uy).

1077. IlponnTterpupoBaTb CjelyiollHe YypaBHEHHS:

1) (x24+y?dx—2xydy=0; 2) y-—-xy'=yln§—;
3) xdy—ydx=ydy npu ycaoBuu y(— 1)=1.
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